
 

 

 
 
 
 
 
 

Képzési ajánlatunk  
8. évfolyamos tanulóknak  

 
2025/2026 tanév 

 

  



 

 
Tisztelt Szülő! 
Kedves pályaválasztás előtt álló diák! 
 
Ezzel a kiadvánnyal szeretnénk segíteni, tájékoztatni, iránytűt adni Önöknek az új kép-
zési rendszerünkről, és a nálunk tanulható szakmákról.  

A legfontosabb információ, hogy a technikum érettségit és szakmát ad 5 év alatt, a 
szakképző iskola 3 év alatt pedig egy szakmát. Mindkettőre igaz, hogy ágazati alapo-
zással indul, elősegítve, hogy ne rögtön szakmát kelljen választani a tanulónak. A szak-
képzés, ahol lehetséges, duális partnernél folyik. 

Középiskola típusok és megnevezések változásai 

 
*   Művészeti, közművelődési és pedagógiai ágazatok 
** Gyógypedagógiai intézmény 

Változás a szakképzésben 2020 szeptemberétől 
 Jelenleg 179 szakma közül választhatnak a diákok.  

o Országos Képzési Jegyzék (OKJ) helyett Szakmajegyzék 
o Szakmacsoport helyett ágazat 

 A nyolcadikosoknak még nem szakmát, hanem ágazatot kell választani, (a 
szakmaválasztás az ágazati alapvizsga után történik.) 

 Új iskola és képzéstípusok: 
o Technikum 
o Szakképző iskola 
o Orientációs évfolyam 
o Dobbantó évfolyam 
o Műhelyiskola 

 Átjárhatóság az iskolatípusok között 
 Duális szakképzés 
 Ösztöndíjrendszer 

Technikum  
 5 éves képzés (egyes szakmáknál 6 év) 2 év ágazati alapoktatás + 3 év szakirányú 

oktatás 
 A jelentkezéskor csak ágazatot kell választani, konkrét szakmát a 11. évfo-

lyamtól tanulnak 



 Egyesíti a gimnázium és a szakmatanulás előnyeit: 
o A kötelező érettségi tárgyak oktatása a gimnáziumival azonos tartalommal és 

óraszámban történik. 
o A képzés végén egyszerre szerezhető érettségi végzettség és szakképzettség. 
o A szakmai vizsga ötödik érettségi vizsgatárgyként emelt szintű érettséginek 

számít. 
o Három tantárgyból előrehozott érettségi vizsga letételének lehetősége (ma-

gyar, matematika, történelem). 

o A technikum elvégzését követően lehetőség felsőoktatásban a továbbtanu-
lásra. 

Szakképző Iskola 
 3 éves képzés 1 év ágazati alapoktatás + 2 év szakirányú oktatás  

 A jelentkezéskor csak ágazatot kell választani, konkrét szakmát 10. évfo-
lyamtól tanulnak 

 Az ágazati alapoktatás tartalma megegyezik a technikumban és a szakképző isko-
lában, ami megkönnyíti a technikumba való átlépést is a képzés első szakaszában 

Mit jelent az ágazati alapoktatás? 
 Az adott ágazathoz tartozó szakmák tekintetében a technikumban az első két év-

ben, a szakképző iskolában az első egy évben széles körű ágazati alapismeretekre 
tesznek szert a tanulók, amelyet ágazati alapvizsga zár le.  

 Ez jogosulttá teszi a tanulót a duális képzésbe való belépésre.  
 A közös alapozás átjárhatósági lehetőséget biztosít szükség esetén a technikum 

és a szakképző iskola között.  
 A konkrét szakmát technikumban a 10. évfolyam, szakképző iskolában a 9. évfo-

lyam végén, az adott ágazat sajátosságainak megismerését követően választja ki 
a tanuló. 

Szakiskola 
 Gyógypedagógiai intézmény (tanulásban akadályozott fiatalok számára) 
 A szakiskolába való jelentkezéshez tanulási képességeket vizsgáló szakértői bi-

zottság véleménye szükséges 

Orientációs évfolyam 
Általános iskolát végzett, tanköteles fiataloknak, akik 
 bizonytalanok a pályaválasztásban, vagy 
 kompetenciafejlesztésre van szükségük szakmai oktatás előtt 

Tartalma: 
o szakmák megismertetése gyakorlati körülmények között 
o kompetenciáinak felmérésére alapozott fejlesztés 
o mentorálás, alapkészségek és kompetenciák fejlesztése,  
o rugalmas, tanulásszervezési és személyre szabott oktatási formában. 

Dobbantó program 
 Az általános iskolát el nem végzőknek biztosítja az alapkompetencia fejlesztést, 

amelyet követően a műhelyiskolába lehet továbblépni. 



 Az a tanuló vehet részt, aki tizenhatodik életévét betöltötte és alapfokú vég-
zettséggel nem rendelkezik. 

 Egyéb, az általános iskolában elvégzett osztályok számára vagy a programban 
való részvétel felső korhatárára vonatkozó korlátozás nincsen.  

 A programban egyénre szabott, gyakorlatias, csapatmunkára épülő fejlesztés 
történik, rugalmas rendben, új szemléletű értékeléssel, mentortanár közre-
működésével. 

A program a Hild iskolában érhető el. 

Műhelyiskola 
 A képzésben részt vevők oktatása nem iskolai, tantermi keretek között, hanem 

gyakorlati helyszínen zajlik, egy mester és egy pedagógiai mentor által tá-
mogatva.  

 A műhelyiskolában részszakmát szerezhetnek a tanulók.  
 A részszakma megszerzéséről kiállított szakmai bizonyítvány államilag elis-

mert alapfokú végzettséget és szakképesítést tanúsít és legalább egy mun-
kakör betöltésére képesít.  

 A műhelyiskolában a tanulónak a végzettség megszerzése nem tanévhez kötött, 
maximum két évig tart. 

 Minden ismeret a részszakmához kötődik, amelyet a tanuló a mesterétől sajátít 
el, nincsenek kötelező közismereti tantárgyak és a hagyományos értelemben vett 
értékelés.   

Duális szakmai oktatás 
 A duális képzés olyan középfokú szakképzési forma, amely során az intézmény-

ben, illetve a munkaerő-piaci szereplőknél, vállalatoknál, cégeknél folyó szak-
mai oktatás párhuzamosan, egymást kiegészítve történik.  

 Duális képzésben a szakirányú oktatást biztosító vállalatnál a tanuló gyakorlatot 
szerez, megismeri a vállalati kultúrát és versenyképes tudással és gyakorlattal lép 
a munkaerőpiacra a tanulmányai befejezése után. 

Melyek a duális képzés előnyei? 
 A diák a képzés alatt részt vesz a vállalati projektekben, megismeri a vállalat 

által alkalmazott technológiákat és a gyakorlati tudását az elméleti tudás szá-
monkérésében is kamatoztathatja. Az adott szakterületen a legjobb szakembe-
rektől tanulhatja jövendőbeli szakmája alapjait, vállalati környezetben.  

 A duális képzés ugyanakkor kifizetődő a vállalat számára is, mert a diákok bevo-
násával képes lesz kompetens és már tapasztalt szakembert alkalmazni a későb-
biekben.  

 A duális képzésben már biztosított a 2-3 éves tapasztalatszerzés, amellyel na-
gyobb az elhelyezkedés esélye is.  

 A duális képzésben résztvevők havi 100 ezer és 170 ezer forint közötti munka-
bérre számíthatnak.  

 A képzésben részt vevő tanuló a szakképzési munkaszerződés időtartama alatt 
a társadalombiztosítás ellátásaira való jogosultság szempontjából munkavi-
szonyban foglalkoztatott biztosítottnak minősül, a munkaviszony időtartama 
nyugellátásra jogosító szolgálati időnek, munkabére nyugdíjalapot képező jöve-
delemnek számít. 



Ösztöndíj – Pályakezdési juttatás - Munkabér 
 A tanuló az első szakmáját nappali rendszerben tanulói jogviszonyban tanulja, 

szakképzési ösztöndíjra, a tanulmányok sikeres befejezését követően egyszeri 
pályakezdési juttatásra jogosult. 

 Duális szakmai oktatásban munkabért kapnak a tanulók. 

Juttatások 2024-ben a szakképzésben tanulóknak 

 
 

 
 
Amennyiben bővebben szeretné a képzéseket megtekinteni kérem látogassa meg az 
https://ikk.hu/  oldalt, ahol akár a tantárgyakat is megnézheti, amit majd tanulni fog. 

 

  

https://ikk.hu/


 

Dunaújvárosi Szakképzési Centrum 
2400 Dunaújváros, Római körút 51/A  OM azonosító: 203034 

+36 (25) 743 136  titkarsag@dunaujvarosiszc.hu 
www.dunaujvarosiszc.hu 

 

Bemutatkozás 
A Dunaújvárosi Szakképzési Centrum Fejér megye hat szakképző iskolájának munká-
ját irányítja és fogja össze. Dunaújvárosban öt, míg Pusztaszabolcson egy intézmé-
nyünk található, melyek technikumi, szakgimnáziumi, szakképző iskolai, szakiskolai és 
kollégiumi feladatokat is ellátnak. Képzési kínálatunkban minden megtalálható, amit a 
régió igényel. 

Régiónkban meghatározó szerepünket szeretnénk fenntartani az iskolarendszerű 
szakképzés valamint a felnőttek oktatása területén egyaránt. Ehhez biztosítjuk a ma-
gas színvonalú technikai eszközöket, jól képzett tanárokat, elkötelezett vezetőket. A 
nálunk végzettek szakmailag jól felkészültek, a társadalomnak beilleszkedni tudó, a 
változásokra nyitott, hasznos, aktív tagjai, akik meg tudnak felelni a munkaerőpiac ki-
hívásainak. 

Iskolai épületeinket igyekszünk szebbé, komfortosabbá, kényelmesebbé tenni. Folya-
matosak a felújítási munkák, amelynek köszönhetően tantermek, közösségi terek, tor-
natermek újulnak meg. Kiemelt figyelmet fordítunk a higiéniára, a tisztaságra, környe-
zetbarát tisztítószereket használunk.  

Elkötelezetten azon dolgozunk, hogy az oktatás valamennyi szereplője érdekeit képvi-
seljük, hogy aktív, innovatív és szakmailag egyre fejlődő közeget teremtsünk.  

Kollégiumi lehetőségek 
Különösen büszkék vagyunk a Lorántffy és a Rudas kollégiumainkra, hiszen az elmúlt 

években ezek teljesen újjászülettek. A bentlakó diákokat felújított szobák, új konyhák, 

modern sporteszközök, vadonatúj konditermek várják.  

 

 

 
  

mailto:titkarsag@dunaujvarosiszc.hu
https://www.lorantffy.hu/p/kollegium
https://www.rudas.hu/p/kollegium


 

Dunaújvárosi SZC Dunaferr Technikum és  
Szakképző Iskola 

2400 Dunaújváros, Vasmű tér 3. 
Telephelykód: 002 Vasmű tér 3.  003 Apáczai utca 13. 

titkarsag@dunaferriskola.hu  +36 (25) 413-842 
www.dunaferriskola.hu 

 

Bemutatkozás 

Az iskola a város és környéke középisko-
lái közül a legnagyobb és legrégibb. Tech-
nikumi és szakképző iskolai osztályaiban 
gépészeti, villamosipari és közszolgálati 
szakmákat tanulhatnak a fiatalok. Szak-
mai gyakorlati ismeretek elsajátításához 
az iskola és az ISD Dunaferr Zrt. tanműhe-
lyeiben a legmodernebb eszközök és 
módszerek állnak rendelkezésre. A biztos 
jövőhöz, a kimagasló keresethez a Duna-
ferr Iskolán keresztül vezet az út. 
 
 
 
 
 

Tagozatkódok 

Technikum (5 év) – érettségi és szakma 

2201 Elektronika és elektrotechnika Automatikai technikus 
Erősáramú elektrotechnikus 

2202 Épületgépészet Épületgépész technikus 

2204 Rendészet és közszolgálat Közszolgálati technikus 

2205 Specializált gép- és járműgyártás Gépjárműmechatronikai technikus 
Mechatronikai technikus 

Szakképző iskola (3 év) – szakma  

2211 Elektronika és elektrotechnika Villanyszerelő 

2212 Épületgépészet Központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő 

2213 Gépészet Hegesztő 
Ipari gépész 
Épület- és szerkezetlakatos 
Gépi- és CNC forgácsoló 

 
További részletes tájékoztatás az iskola honlapján érhető el.  

https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/automatikai-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/erosaramu-elektrotechnikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/epuletgepesz-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/kozszolgalati-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/gepjarmumechatronikai-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/mechatronikai-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/villanyszerelo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/kozpontifutes-es-gazhalozatrendszer-szerelo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/hegeszto
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/ipari-gepesz
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/epulet-es-szerkezetlakatos
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/gepi-es-cnc-forgacsolo


 

Dunaújvárosi SZC Hild József Technikum,  
Szakképző Iskola és Szakiskola 

2400 Dunaújváros, Bercsényi Miklós utca 8.  Telephelykód: 005 
+36 (25) 400 529  titkarsag@hildiskola.hu 

www.hildiskola.hu 

 

Bemutatkozás 

Az iskola elsősorban építőipari és faipari 
szakmákban elégíti ki a régió szakember-
igényét. Képzési struktúrájában megtalál-
ható a technikumi és a szakképző iskolai 
képzés egyaránt, de az iskola feladatának 
tekinti az egyéni bánásmódot, odafigyelést 
igénylő tanulók szakmához juttatását is 
(szakiskola), melyben képzett gyógypeda-
gógusok segítenek. A gyakorlati képzés 
hátterét az iskola korszerű tanműhelye, il-
letve a duális képzőhelyi partnerek bizto-
sítják.  

Az orientációs fejlesztésre irányuló előkészítő évfolyam azoknak fiataloknak nyújt le-
hetőséget, akik bizonytalanok a pályaválasztásban és 1 év időt szeretnének nyerni 
döntésük meghozatalában. Élményszerű oktatás segít eligazodni a Dunaújvárosi Szak-
képzési Centrum szakmakínálatában, melyek közül bármely választható a tanév végén. 

Tagozatkódok 

Technikum (5 év) – érettségi és szakma 

3001 Építőipar Magasépítő technikus 

Szakképző iskola (3 év) – szakma 

3002 Építőipar Ács 
Burkoló 
Kőműves 
Festő, mázoló, tapétázó 

3003 Fa- és bútoripar Asztalos 

Orientációs év (1 év)  

3004 Kompetenciafejlesztő és pályaorientációs osztály 

Szakiskolai képzések  

3005 Kereskedelem Bolti előkészítő /1+2 év/ 
3006 Építőipar Szobafestő /1+2 év/ 

További részletes tájékoztatás az iskola honlapján érhető el.   

https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/magasepito-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/acs
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/burkolo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/komuves
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/festo-mazolo-tapetazo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/asztalos
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/orientacios-ev
https://www.dunaujvarosiszc.hu/p/szakiskola
https://www.dunaujvarosiszc.hu/p/szakiskola


 

Dunaújvárosi SZC Kereskedelmi és Vendéglátóipari 
Technikum és Szakképző Iskola 

2400 Dunaújváros, Kossuth Lajos utca 10/A.  Telephelykód: 006 
+36 (25) 402 192  igazgato@keri-dunaujvaros.hu 

www.keri-dunaujvaros.hu 

 

Bemutatkozás 

Az iskola a kereskedelem, a vendéglá-
tás és a szállítmányozás területén ké-
pezi a szakembereket nappali és esti ta-
gozaton egyaránt. Saját tanétterem, 
tankonyha, cukrászműhely, tanbolt, il-
letve számos duális partner biztosítja a 
magas színvonalú gyakorlati oktatást. 
A képzésekre való jelentkezés feltétele: 
egészségügyi és pályaalkalmassági kö-
vetelményeknek való megfelelés. 
 

 

 

Tagozatkódok 

Technikum (5 év) – érettségi és szakma 

4001 Turizmus-vendéglátás Vendégtéri szaktechnikus 
Cukrász szaktechnikus 
Szakács szaktechnikus 

4002 Kereskedelem  Kereskedő és webáruházi technikus 

4003 Közlekedés és szállítmányozás Logisztikai technikus 

Szakképző iskola (3 év) – szakma 

4004 Turizmus-vendéglátás Cukrász 
Panziós-fogadós 
Pincér - vendégtéri szakember 
Szakács 

4005 Kereskedelem Kereskedelmi értékesítő 

 

 
További részletes tájékoztatás az iskola honlapján érhető el.  

https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/vendegteri-szaktechnikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/cukrasz-szaktechnikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/szakacs-szaktechnikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/kereskedo-es-webaruhazi-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/logisztikai-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/cukrasz-szaktechnikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/panzios-fogados
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/pincer-vendegteri-szakember
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/szakacs-szaktechnikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/kereskedelmi-ertekesito


 

Dunaújvárosi SZC Lorántffy Zsuzsanna Technikum 
 és Kollégium 

2400 Dunaújváros, Radnóti Miklós utca 6.  Telephelykód: 010 
+36 (25) 437 059  iskola@lorantffy.hu 

www.lorantffy.hu 

 

Bemutatkozás 

Az iskola a kollégiummal, sportpályákkal, 
gyakorlati oktatási központtal együtt a 
város egyik legszebb részén található. In-
novatív, sokszínű szakképzést folytatnak, 
mely során nemcsak a munkába állásra, 
hanem a továbbtanulásra is felkészíte-
nek. Folyamatosan bővítik, és pályázatok 
révén korszerűsítik tantermeiket és ezer-
ötszáz négyzetméteres gyakorlati okta-
tási bázisukat, ahol laboratóriumok, koz-
metikai és fodrász tanüzlet, egészségügyi 
demonstrációs termek, bölcsődei gya-

korló terem állnak rendelkezésre. Az iskola intenzív tevékenységet folytat a felnőttok-
tatás és a felnőttképzés területén is. Elnyerték az „Örökös Ökoiskola” és a Pénziránytű 
iskola címet. 

Tagozatkódok 

Technikum (5 év) – érettségi és szakma 

5010 Vegyipar Vegyész technikus 
Papírgyártó és -feldolgozó, csomagolószergyártó technikus 

5030 Egészségügy Csecsemő- és gyermekápoló 
Mentőápoló 

5040 Szépészet Fodrász 
Kozmetikus technikus 

5070 Szociális Kisgyermekgondozó, -nevelő 

Szakképző iskola (3 év) – szakma 

5007 Szociális Szociális ápoló és gondozó 

További részletes tájékoztatás az iskola honlapján érhető el.  

https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/vegyesz-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/papirgyarto-es-feldolgozo-csomagoloszer-gyarto-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/csecsemo-es-gyermekapolo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/mentoapolo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/fodrasz
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/kozmetikus-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/kisgyermekgondozo-nevelo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/szocialis-apolo-es-gondozo


 

Dunaújvárosi SZC Rudas Közgazdasági Technikum  
és Kollégium 

2400 Dunaújváros, Római körút 47-49.  Telephelykód: 009 
+36 (25) 510 280  titkar@rudas.hu 

www.rudas.hu 

 

Bemutatkozás 

Az iskola 1975 óta képez tanulókat a 
régió nagyvállalatai mellett a kis- és 
középvállalkozói szféra számára is. 
Technikumi osztályainkban 
gazdálkodás és menedzsment, sport, 
turizmus-vendéglátás, továbbá 
informatika és távközlés ágazati 
képzés folyik. Az intézmény akkreditált 
Kiváló Tehetségpontként működik, 
háttérintézménye vagyunk a DK 
Kézilabda Akadémiának és több helyi 
sportszervezetnek. Tagként veszünk 
részt a „Pénziránytű Bázisiskola” és a Cisco Hálózati Akadémia működésében, 
birtokosai vagyunk az Örökös Ökoiskola címnek. Az iskolával egybeépített 
kollégiumunk lehetőséget biztosít távolabbi településeken lakó fiatalok szá-mára a 
nyugodt felkészüléshez. Várjuk a jól tanuló, szakmai érdeklődéssel és motivációval 
rendelkező diákokat. Kiszámítható jövőt, izgalmas szakmai képzést és tartalmas 
diákéveket kínálunk a Rudas közösség leendő, új tagjainak is. 

Tagozatkódok 

Technikum (5 év) – érettségi és szakma 

6001 Gazdálkodás és menedzsment Pénzügyi-számviteli ügyintéző 
Vállalkozási ügyviteli ügyintéző 
(okleveles technikus) 

6002 Informatika és távközlés Informatikai rendszer- és alkalmazás-
üzemeltető technikus 
Szoftverfejlesztő és -tesztelő 

6003 Oktatás Oktatási szakasszisztens 
6004 Sport Sportedző – sportszervező 
6005 Turizmus-vendéglátás Turisztikai technikus 

 

 
További részletes tájékoztatás az iskola honlapján érhető el.  

https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/penzugyi-szamviteli-ugyintezo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/vallalkozasi-ugyviteli-ugyintezo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/informatikai-rendszer-es-alkalmazas-uzemelteto-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/informatikai-rendszer-es-alkalmazas-uzemelteto-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/szoftverfejleszto-es-tesztelo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/oktatasi-szakaszisztens
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/sportedzo-(a-sportag-megjelolesevel)-sportszervezo
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/turisztikai-technikus


 

Dunaújvárosi SZC Szabolcs Vezér Technikum 
2490 Pusztaszabolcs, Mátyás király utca 14-16.  Telephelykód: 013 

+36 (25) 271 743  iskola@szabolcsvezer.hu 
www.szabolcsvezer.hu 

 

Bemutatkozás 

Az iskola Pusztaszabolcson található, ahol 
családias, barátságos környezetben tanul-
hatnak a fiatalok. Rendkívül intenzív pá-
lyázati tevékenységének (Erasmus) kö-
szönhetően egy jól felszerelt, külföldi kap-
csolatokkal rendelkező intézmény, amely 
elnyerte a Tehetségpont címet. Képzési kí-
nálata a szűkebb régió (Velencei-tó) és a 
helyi igényeknek megfelelően alakult ki. 

Minőségpolitikája szervesen kapcsolódik 
az iskola küldetés nyilatkozatához, misze-

rint „Önfejlesztésre képes, a megismerésre fogékony, a család és a haza értékeit valló 
diákok oktatására, nevelésére törekszünk.” A vezetőség és munkatársai közös akarat-
tal, toleranciával, egy közös értékrenden alapuló, partneri igényeket kielégítő, folya-
matosan fejlődő intézmény kialakítását tűzte ki célul, melynek mottója: 

KORSZERŰ SZAKMA, VERSENYKÉPES OKTATÁS, CSALÁDIAS KÖRNYEZET! 
 

Tagozatkódok 

Technikum (5 év) – érettségi és szakma 

7002 Közlekedés és szállítmányozás Logisztikai technikus 
7003 Oktatás Oktatási szakasszisztens 
7004 Kreatív Fotográfus, Grafikus 

 

 
 

 

 

További részletes tájékoztatás az iskola honlapján érhető el.  

https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/logisztikai-technikus
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/oktatasi-szakaszisztens
https://www.dunaujvarosiszc.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo/fotografus
https://szabolcsvezer.hu/kepzeseink/technikum-szakkepzo/grafikus


A FELVÉTELI ELJÁRÁS RENDJE 

1. Felvételi vizsga 

Intézményünk nem tart írásbeli felvételi vizsgát. A technikumi és a szakképző iskolai 
képzésekre jelentkező tanulók felvételi pontszáma az általános iskolából hozott tanul-
mányi eredményekből kerül meghatározásra. A felvétel feltétele: amennyiben szük-
séges, akkor a foglalkozás egészségügyi alkalmasság megléte. A vizsgálat időpontjáról 
a továbbtanulásra jelentkezett intézmény küld további tájékoztatást. 

2. Felvételi pontszám kiszámítása 

2.1. A felvételi pontszám – képzési típustól függetlenül – az általános iskolából hozott 
pontszámok alapján kerül meghatározásra. A hozott pontok az 5., 6., 7. évfolyamon 
szerzett, a tanuló év végi bizonyítványában szereplő matematika, magyar nyelv, iroda-
lom, történelem, idegen nyelv tantárgyak érdemjegyeiből, valamint ugyanezen tantár-
gyak 8. évfolyamon szerzett első félévi tanulmányi értesítőjében szereplő érdemjegye-
iből tevődnek össze. Az osztályzatok összege így maximálisan 100 pont lehet. 

2.2. Az a tanuló, aki nem rendelkezik minden felvételi tárgyból érdemjeggyel, azokból 
a jegyekből szerzi a hozott pontszámot, amelyekkel a felsoroltak közül rendelkezik. Az 
érdemjegyei alapján szerzett pontjaiból arányosítással kell megállapítani a hozott 
pontszám végső értékét. 

3. A felvételi rangsor kialakítására vonatkozó szabályok 

3.1. Azonos pontszámú tanulók esetében a felvételi rangsorban előnyt élvez a halmo-
zottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű (SNI), vagy beilleszkedési, tanulási 
és magatartási problémával (BTM) rendelkező tanuló. A halmozottan hátrányos hely-
zetű tanulók felvétele után a további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben kell ré-
szesíteni azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási 
helye azon a településen található, ahol az iskola székhelye vagy telephelye, feladatel-
látási helye található. 

3.2. Két azonos hozott pontszámú technikumi, vagy szakképző iskolai képzésre jelent-
kezett tanuló közül előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi 
magyar nyelv osztályzatainak összege magasabb. 

3.3. Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi magyar nyelvi osztályzatainak összege 
egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osz-
tályzatainak összege magasabb. 

3.4. Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi irodalom osztályzatainak összege 
egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika 
osztályzatainak összege magasabb. 

3.5. Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi matematika osztályzatainak összege 
egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem 
osztályzatainak összege magasabb. 

3.6. Ha a két tanuló 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi történelem osztályzatainak összege 
egyenlő, előnyt élvez az a tanuló, akinek az 5., 6., 7. év végi és a 8. félévi idegen nyelv 
osztályzatainak összege magasabb.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Mesterséged címere 

 
 

www.dunaujvarosiszc.hu 

http://www.dunaujvarosiszc.hu/

